



见习人员在就业见习期间有哪些待遇

“12345”热线集中解答

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)什么是就业见习?就业见习时间有多长?哪些人符合参加就业见习的条件?见习人员在就业见习期间有哪些待遇……6月30日,太原市12345政务服务便民热线针对市民较为关心的就业见习问题进行答疑解惑。

市民咨询

什么是就业见习?

热线回复

就业见习是组织青年进行岗位实践锻炼的就业准备活动,是帮助青年积累实践经验、增强就业能力的主要途径,是稳就业工作的重要组成部分。

市民咨询

就业见习时间有多长?

热线回复

就业见习时间为3个月至12个月。每个人只能参加一次享受补贴的就业见习活动。

市民咨询

哪些人符合参加就业见习的条件?

热线回复

就业见习的对象为离校2年内未就业或就业转失业的高校毕业生和中职毕业生,16~24岁的城镇登记失业青年以及符合条件的留学回国毕业生。

市民咨询

见习人员在就业见习期间有哪些待遇?

热线回复

见习单位在就业见习期间需为见习人员按月发放不低于当地最低工资标准的基本生活补助,购买人身意外伤害保险,保额需与我省工伤保险工亡一次性赔付标准大致相同。有条件的单位可酌情解决见习人员的午餐问题。

我市老年教育案例入选“全国优秀”

本报讯(记者 李晓琳)6月30日,记者从太原开放大学了解到,该校选送的《老年人轻松玩转智能手机》老年教育案例,从全国129篇典型案例中脱颖而出,被评为全国老年教育工作优秀案例,在山西省内也是唯一。

2021年度老年教育工作优秀案例评选活动由“中国教育在

线”举办,共征集了全国129篇典型案例,经组委会筛选和专家评审,太原开放大学选送的《老年人轻松玩转智能手机》老年教育案例成为46篇全国老年教育工作优秀案例之一。据悉,优秀案例将通过中国教育在线官网、光明网、人民网、官方微博公众号等平台进行广泛推广。

由太原开放大学副教授杨晓琴开发的《老年人轻松玩转智能手机》课程是山西首创,《老年人轻松玩转智能手机》老年教育案例在对该课程的教学需求调研、教学内容设置、教学方法等方面取得的经验,进行汇总的成果,也是该校助力老年群体跨越“数字鸿沟”的有效尝试。



6月29日上午,海东社区团支部联合山西饭店为辖区环卫工人送去夏日“清凉”。领到防暑食品的环卫工人们满脸笑容,纷纷表示,这次活动为他们送来的不仅仅是一份“清凉”,更重要的是自己的辛勤劳动得到了社会的认可,心里十分高兴,非常感谢社区和爱心企业。本次活动,山西饭店共送出120份防暑食品。

郭晓华 刘丽 摄

走,一起去晋源区要子庄村摘杏



孩子们正在采摘红杏。

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德 崔莉霞 文/摄)近日,晋源区要子庄村“诗意图夏日,杏好有你”红杏采摘节启动。800多亩的观光采摘园里,连串生长的红杏压弯了枝丫,微风徐徐吹过,空气中泛起一阵香甜,让慕名前来采摘的游客垂涎。

欲滴。

要子庄村位于太原市晋源区风峪沟西部,海拔1600多米,四面环山,独特的地理位置和富含多种矿物质的山泉水使得这里的红杏具有果大形圆、黄里透红、酸甜多汁、皮薄肉厚的特点。目前全村种植近800亩杏

树,包括沙金红杏、大吉杏等10余种品种,每年红杏产量可达10万余斤。坐窑洞土炕、尝鲜香红杏、吃特色小吃、品山泉花茶……每到周末,要子庄村便会吸引周边市民前来采摘,身临其境感受当地的田园风光、风土人情和传统饮食文化。

据了解,为了打通销售渠道,晋源区通过线上直播销售、线下邮寄到家的方式,打破空间壁垒,以丰富有创意的活动形成线上“云”展示、线下“实”体验,全面提升要子庄红杏的知名度、美誉度,让农民创业增收。

村民韩计生已有40多年的果树种植经验,“红杏采摘可以持续到7月中旬,接下来桃、西梅、核桃、枣、梨、苹果等也会陆续成熟,游客随时能够在这里买到新鲜的水果。”韩计生笑着说。

为了方便游客采摘,要子庄村不断改善采摘环境,拓宽了山路,修建了停车场,修葺了景观湖水,安装了道路指示标志,大力发展以采摘为主题的乡村旅游,全村也走上了生态旅游与沟峪经济同步发展的乡村振兴致富路。

问诊时多看了一眼陪诊老人“捡”回一命

本报讯(记者 魏薇 通讯员 李琴琴)问诊时,口腔科医生发现陪诊家属气色不对,在老人突发心脏不适时,第一时间给予抢救治疗。近日,“逃过一劫”的王阿姨来到山西中医药大学附属医院,感谢那位“多看了一眼”的医生。

事情要从一个月前说起。5月30日,市民王阿姨陪着自己的好朋友来山西中医药大学附属医院找口腔科主任李冬仙看诊。因为王阿姨是李冬仙的老病号,进门第一眼,她就发现陪诊的王阿姨脸色和精神状况有些不对劲,赶忙上前询问有没有不舒

服。王阿姨一再表示,“没事,都是几十年的老毛病了,我随身带着速效救心丸呢!”随后的检查治疗过程中,李主任仍然不时留意着一旁王阿姨的情况。

“阿姨,阿姨……”突然发现老人低头不语,手捂着前胸,面色痛苦,李冬仙迅速来到老人身边,看到老人浑身抽搐,她立刻搀扶老人在座椅上躺下。老人面色土灰,脉搏虚弱,李冬仙初步判断是心脏病发作引起的供血不足,可能有生命危险。她马上喊来护士帮忙,给王阿姨吸氧,并找出老人身上常备的速效救心丸给她服下,然后通知急诊科和心血管病

中心做好抢救准备。待老人意识稍微好转后,大家一起将老人转送到急诊科,做进一步检查治疗。直到王阿姨被送进心血管病中心病房,一切安置妥当后,李冬仙才终于沉下心来,又投入门诊紧张的工作中。

经过十几天的治疗,王阿姨康复出院。出院后的她,心心念念惦记着危急时刻第一时间出手救治的李冬仙。近日,身体恢复如常的王阿姨在家人陪同下特意来到口腔科诊室,将两面锦旗送到了李冬仙和口腔科全体医护人员手中。

两车追尾堵路 众人抬车疏通

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李国英)“砰!”6月28日上午,晋祠路与新庄北街交叉口附近路段,一辆尼桑车与一辆奔驰车发生追尾,尼桑车受损无法驶离现场导致交通拥堵。途经此地618路公交车驾驶员裴一轩看到后,发动其他车主和路人一起将尼桑车抬到路边,道路恢复正常。

上午9时许,太原公交第二汽车分公司六车队618路公交车驾驶员裴一轩,驾车行驶至晋祠路与新庄北街交叉口附近路段时,看到前方一辆尼桑车与一辆奔驰车发生追尾。该路段道路较窄,两车几乎将路堵死,很快出现交通拥堵。裴一轩发现

家门口立案调解

业主的不动产权证有着落了

本报讯(记者 陈珊 通讯员 梁春燕)“法官现场调解帮我在家门口就解决了问题,心里的一块石头总算落地了。”6月29日,记者了解到,在小店区法院立案庭帮助下,困扰营盘街道平阳路三社区29户居民多年的“心病”终于化解了。

“在辖区房产清零登记中,我们发现10年前购买商品房的业主,至今没有拿到房屋权属登记证书,多次催促开发商也没有回应。”营盘街道平阳路三社区工作人员告诉记者,我省一家房地产公司一直没有给业主办理不动产权证书,项目涉及200多

户业主,“我们先联系了29户业主,帮助他们和法院对接维权。”小店区法院立案庭了解情况后,立即抽调法官团队与社区对接。6月23日,赵红秀法官团队进社区为第一批29户业主现场立案、现场调解,并成功引导被告房地产公司主动配合工作。经努力,法官现场帮助双方当事人达成调解协议。最终,房地产公司承诺,在指定日期前协助业主办理房屋产权登记手续。

当天,业主便给法官送来锦旗表示感谢:“调解就在家门口,法院服务零距离,压在自己心头的一桩大事终于解决了。”